
 
 
 
 
 
Številka zadeve: 011-1/2011-49 
Datum: 19. maj 2014   
 
 
 
 

Z A P I S N I K 
 
o poteku 24. seje Odbora za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje, ki 
je bila v ponedeljek, 19. maja 2014, s pričetkom ob 8. uri v sejni sobi pod dvorano Narodnega 
doma v Celju, Trg celjskih knezov 9, Celje, s predlaganim  
 
DNEVNIM REDOM:  
 
1. Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 23. seje z dne 5. 3. 2014 in zapisnika 1. dopisne seje od 9. aprila 

2014 do 15. aprila 2014 
3. Poročilo o izvajanju letnega programa gospodarske javne službe »Storitve izvajanja 

počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s 
stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje« za leto 2013  

4. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o koncesiji izvajanja gospodarske javne 
službe na področju urejanja pokopališč ter pokopališke in pogrebne dejavnosti na 
Mestnem pokopališču v Celju in pokopališču Teharje – PRVA OBRAVNAVA 

5. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na 
Mestnem pokopališču in pokopališču Teharje Mestne občine Celje – PRVA OBRAVNAVA 

6. Razno 
 
 
Navzoči člani odbora: Janja Romih, Fric Krajnc, Peter Pišek, Sonja Ramšak in Brigita Čokl.  
 
Opravičeno odsotna:Tomaž Raznožnik in Zvone Dragan. 
 
Ostali prisotni: mag. Mateja Böhm, Valentina Glinšek, Mijo Zorko, Saša Lavrič in Janko Trobiš. 
 
 
 

K 1. točki 
Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda 

 
Predsednica odbora Janja Romih je sejo odprla in jo v nadaljevanju tudi vodila.  
 
Seja je bila sklepčna. Prisotnih je bilo 5 članov Odbora za gospodarstvo in turizem Mestnega 
sveta Mestne občine Celje.  
 
Janja Romih je predstavila vsebino, ki jo bo odbor obravnaval pod točko razno, in sicer: kratko 
poročilo o aktivnostih za pripravo Akcijskega načrta Strategije gospodarskega razvoja MOC in 
informacijo o aktivnostih Inkubatorja Savinjske regije.  Pred sprejemom dnevnega reda je 
navzoče člane odbora vprašala ali ima kdo kakršnokoli pripombo na predlagani dnevni red. 
 
Člani odbora niso imeli pripomb. Dnevni red je bil soglasno sprejet. 
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K 2. točki 
Potrditev zapisnika 23. seje z dne 5. 3. 2014 in zapisnika 1. dopisne seje od 9. aprila 2014 

do 15. aprila 2014 
 
Janja Romih je navzoče člane odbora vprašala ali se strinjajo z vsebino zapisnika 23. seje 
odbora z dne 5. 3. 2014 in zapisnika 1. dopisne seje, ki je potekala od 9. 4. 2014 do 15. 4. 2014.  
 
Pripomb v zvezi z zapisnikoma ni bilo.  
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je soglasno sprejel 
naslednji:  
 
SKLEP:  
Potrdita se zapisnik 23. seje Odbora za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne 
občine Celje z dne 5. 3. 2014 in zapisnik 1. dopisne seje, ki je potekala od 9. 4. 2014 do 15. 
4. 2014.  
 
 

K 3. točki  
Poročilo o izvajanju letnega programa gospodarske javne službe »Storitve izvajanja 

počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s 
stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje« za leto 2013 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal predstavnik predlagatelja Mijo Zorko.  
 
V razpravi je bilo izrečenih nekaj pohval in pobud ter zastavljenih nekaj vprašanj: 
 
Janja Romih je uvodoma izrazila pohvale direktorju družbe Celeia d.o.o. za uspešno poslovanje 
v preteklem letu ter zadovoljstvo nad odločitvami svetnic in svetnikov ter vodstva občine, ki tudi 
v krizi v enakem obsegu omogoča možnost letovanja socialno ogroženih otrok. 
 
Brigito Čokl je zanimalo kaj bo pomenilo za poslovanje družbe Celeia d.o.o., glede na to, da se 
v letošnjem letu znižujejo sredstva, namenjena za storitev izvajanja počitniških kolonij za 
zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s strani ZZZS in zavarovalnice. 
Vprašala je tudi, ali to pomeni, da bo morala MOC nameniti več sredstev oziroma ali bo manj 
otrok udeleženih na kolonijah.  
 
Mijo Zorko je pojasnil, da višina sredstev, ki jih namenja MOC za to storitev, ostaja tudi v 
letošnjem letu enaka. Dodal je, da bodo v primeru manjših prilivov sredstev za to storitev 
posledično prisiljeni zmanjšati tudi število otrok, ki se bodo lahko udeleževali počitniških 
kolonij.  
 
Sonja Ramšak je prav tako izrekla pohvale direktorju družbe za uspešno poslovanje v preteklem 
letu. Povedala je, da se socialna stiska občuti vse močneje in da bi morala država odigrati večjo 
vlogo pri zmanjševanju socialnih razlik. Dejala je, da sta MOC in Mestni svet MOC doslej vedno 
imela dovolj socialnega čuta in razumevanja za subvencioniranje tovrstne storitve in ob tem 
izrazila upanje, da bo tako tudi v prihodnje. Izpostavila je porast alergijskih bolezni pri otrocih 
in dejala, da bi tudi njim bilo potrebno omogočiti udeležbo v koloniji v čim večjem številu. Ob 
koncu razprave je izrazila upanje, da se bodo v bližnji prihodnosti namenila sredstva tudi za 
investicijo v dom v Baški, in sicer za potrebe izboljšanja udobnosti v njem, tako da bo dom lahko 
uporaben skozi vse leto.  
 
Peter Pišek je v uvodu svoje razprave najprej čestital direktorju za uspešno vodenje in 
poslovanje družbe. Povedal je, da je potrebno imeti cilj in vizijo, da se v naslednjih desetih 
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letih pristopi k obnovi doma v Baški ter še naprej omogoči otrokom udeleževanje v počitniških 
kolonijah.  
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je soglasno sprejel 
naslednje stališče: 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje podpira Poročilo o 
izvajanju letnega programa gospodarske javne službe »Storitve izvajanja počitniških kolonij 
za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem v 
Mestni občini Celje« za leto 2013 in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga 
sprejme.  
 
 

K 4. točki  
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o koncesiji izvajanja gospodarske javne službe 

na področju urejanja pokopališč ter pokopališke in pogrebne dejavnosti na Mestnem 
pokopališču v Celju in pokopališču Teharje – PRVA OBRAVNAVA 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala predstavnica predlagatelja mag. Mateja 
Böhm.  
 
V razpravi je bilo podanih nekaj pripomb, pomislekov, predlogov in mnenj ter zastavljenih nekaj 
vprašanj: 
 
Sonjo Ramšak je zanimalo ali je možno z odlokom oz. s koncesijsko pogodbo zavezati 
koncesionarja, da poravna svoje zapadle obveznosti do svojih zaposlenih, saj v praksi pogosto 
prihaja do zlorab in oškodovanja zaposlenih.  
 
Mag. Mateja Böhm je dejala, da je pripomba na mestu in jo bodo upoštevali, ob tem pa dodala, 
da je v gradivu prišlo do manjše pomote, in sicer, sprejem odloka bo imel pozitivne učinke na 
proračun MOC.  
 
Brigita Čokl je zastavila vprašanje, ali se morda pričakuje sprememba koncesionarja po izteku 
trenutno veljavne koncesijske pogodbe. 
 
Mag. Mateja Böhm je dejala, da spremembe odloka niso predlagane zaradi ustvarjanja boljših 
pogojev za morebitnega drugega koncesionarja, temveč zaradi v uvodu pojasnjenih razlogov in 
potreb, ki so se pojavile v praksi.  
 
Fric Krajnc je povedal, da je dobro seznanjen z delom trenutnega koncesionarja na celjskem in 
teharskem pokopališču. Dejal je, da je bilo delo doslej zelo dobro opravljeno in da ne vidi 
potreb po spreminjanju pogojev oz. po njihovem zaostrovanju. Izrazil je skrb in bojazen, da se 
predlagane spremembe predlagajo iz nekaterih drugih razlogov in interesov.  
 
Mag. Mateja Böhm je povedala, da ni seznanjena z drugimi razlogi oz. interesi, temveč so 
spremembe izključno strokovno-tehničnega značaja.  
 
Brigita Čokl je izrazila bojazen in skrb nad uvajanjem lestvice koncesijske dejavnosti. Dejala je, 
da bo povečanje te dejavnosti pomenilo prelaganje bremena na občane, ki bodo zaradi tega 
prisiljeni plačevati več za manj. Dejala je, da se posledično lahko zgodi, da bomo priča v 
glavnem le še t.i. sanitarnim pokopom, zato je predlagala malo več socialnega čuta, saj se na 
koncu lahko zgodi, da bo večina bremena padla na občinsko blagajno.  
 
Mag. Mateja Böhm je pojasnila, da se cene določajo in sprejemajo ločeno od tega odloka in da 
jih prav tako potrjuje mestni svet. Za primerjavo je dodala, da je v sosednji občini za bistveno 
manjše pokopališče dajatev skoraj trikrat višja kot v MOC, zato se je pri tem porajalo vprašanje 
gospodarnosti. Prav tako je povedala, da so v predmetni zadevi pred predlagano spremembo 
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sodelovali z notranjo revizorko, ki je ugotovila, da predlog za povečanje koncesijske dajatve ni 
sporno in ne bo imelo večjih negativnih vplivov pri poslovanju koncesionarja.  
 
Peter Pišek je dejal, da bi bilo potrebno pred sprejemom odloka več komunicirati s 
koncesionarjem in tudi njega bolj aktivno vključiti pri sestavi odloka, saj bi lahko s svojimi 
bogatimi izkušnjami pripomogel k nastanku bolj kvalitetnega predpisa. Povedal je, da se mu ne 
zdi smiselno in umestno spreminjati višino cene za pogrebne storitve, vsaj ne tako drastično, saj 
za to trenutno še ni primeren čas. Ob tem je še dodal, da se mu prav tako ne zdi pošteno, da bi 
se koncesionarja obremenilo s povečanjem koncesije, če svoje delo opravlja uspešno in z 
dobičkom.  
 
Janjo Romih je zanimalo, kdaj poteče trenutna koncesijska pogodba. 
 
Mag. Mateja Böhm je odgovorila, da se le-ta izteče z letošnjim letom.  
 
Brigita Čokl je podvomila v predstavljene razloge in potrebe za sprejem odloka ter predlaga, da 
se s sprejemom ne hiti, temveč se s predmetno zadevo počaka do naslednje seje.  
 
Fric Krajnc je predlagal sprejem sklepa o preložitvi obravnave predmetne zadeve na naslednjo 
sejo.  
 
Peter Pišek je prav tako predlagal sprejem sklepa o preložitvi obravnave predmetne zadeve na 
naslednjo sejo, ob tem pa dodal, da naj strokovne službe odlok ustrezno dopolnijo oz. 
spremenijo.  
 
Janja Romih je podala predlog, da se omenjeni sklep ne sprejme, vendar se mestnemu svetu 
poda priporočilo kot izhaja iz razprave, strokovnim službam pa naloži, da odlok ustrezno 
spremenijo oz. dopolnijo upoštevaje predloge in pripombe iz razprave.  
 
Brigita Čokl je predlagala, da se odlok podpre, vendar naloži strokovnim službam, da proučijo 
vse pripombe in predloge iz razprave ter o tem poročajo na seji mestnega sveta.  
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je soglasno sprejel 
naslednje stališče:  
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje podpira Odlok o 
spremembah in dopolnitvah Odloka o koncesiji izvajanja gospodarske javne službe na 
področju urejanja pokopališč ter pokopališke in pogrebne dejavnosti na Mestnem 
pokopališču v Celju in pokopališču Teharje ter predlaga Mestnemu svetu Mestne občine 
Celje, da ga po preučitvi predlogov in pripomb iz razprave, sprejme v prvi obravnavi. 
 
 

K 5. točki  
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na Mestnem 

pokopališču in pokopališču Teharje Mestne občine Celje – PRVA OBRAVNAVA 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala predstavnica predlagatelja mag. Mateja 
Böhm.  
 
V razpravi je bilo podanih nekaj pripomb, pomislekov, predlogov in mnenj ter zastavljenih nekaj 
vprašanj: 
 
Peter Pišek je podal nekaj pripomb v zvezi z delovnim časom, kamnosekom, nadzorom nad 
izvajanjem kamnoseka ter sankcioniranjem ob ugotovljenih nastalih poškodbah. Dejal je, da se s 
podaljšanjem delovnega časa povečajo stroški obratovanja, zato ne bi bilo pošteno, da se jim 
poveča koncesijska dajatev.  
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Mag. Mateja Böhm je v zvezi z izvajanjem nadzora na pokopališču pojasnila, da je koncesionar 
doslej že pobiral 30 oz. 35 EUR za kamnoseške posege na grobovih, zato se tudi pričakuje, da bo 
izvajal nadzor nad tovrstnimi posegi.  
 
Peter Pišek je predlagal, da se to tudi eksplicitno vnese v odlok in ob tem tudi določi ustrezna 
sankcija za kršitev.  
 
Brigita Čokl je predlagala, da se obdrži podaljšanje delovnega časa ter se ob tem uvede deljeni 
delovni čas.  
 
Fric Krajnc je dejal, da se ne strinja s tem, da se vnesejo sankcije v odlok, saj je prepričan, da 
gre izključno za pogodbeni odnos med naročnikom in podizvajalcem.  
 
Peter Pišek je v nadaljevanju razprave predlagal, da se v odloku vnese določba v zvezi z 
dimenzijami za klasični pokop. Prav tako je predlagal, da se v odloku vnese določba o mirovalni 
dobi.  
 
Valentina Glinšek je ob koncu razprave predstavila še težave koncesionarja, ki se pojavljajo v 
praksi ter pojasnila razloge zaradi katerih se predlagajo spremembe in dopolnitve odloka. 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje je soglasno sprejel 
naslednje stališče: 
 
Odbor za gospodarstvo in turizem Mestnega sveta Mestne občine Celje podpira Odlok o 
spremembah in dopolnitvah Odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na Mestnem 
pokopališču in pokopališču Teharje Mestne občine Celje in predlaga Mestnemu svetu Mestne 
občine Celje, da ga po preučitvi predlogov in pripomb iz razprave, sprejme v prvi obravnavi. 
 
 

K 6. točki  
Razno 

 
Informacijo v zvezi s pripravo Akcijskega načrta za prvo obdobje izvajanja Strategije 
gospodarskega razvoja v Mestni občini Celje 2014-2020 je predstavil Janko Trobiš. Dejal je, da so 
usklajeni skladno z dogovori in so v zaključni fazi. Povedal je, da premišljujejo o tem, da bi se v 
ta proces vključili tudi predstavniki gospodarstva.  
 
Janja Romih je seznanila člane odbore s povabilom gospodarstvenikov Zlatorog, ki so želeli 
predstavitev Strategije. Pohvalila je predstavitev uvodnih govornikov (g. Piška, ga. Štinek in g. 
Trobiša) in člane odbora obvestila, da se je tega srečanja udeležila na njihovo povabilo tudi 
sama. Predlagala je, da osnutek pripravljenega Akcijskega načrta obravnava Odbor za 
gospodarstvo in turizem skupaj s predstavniki Zlatoroga. Predlog je bil sprejet. 
 
Informacijo v zvezi z delovanjem Inkubatorja Savinjske regije, d.o.o. in aktivnostih, ki jih 
trenutno izvaja je podala direktorica Saša Lavrič. 
 
Sonja Ramšak je predlagala, da bi direktorica inkubatorja pogosteje seznanjala mestni svet o 
izvajanju dogodkov na Inkubatorju Savinjske regije.  
 
Brigita Čokl je izrazila skrb nad tem, da med prijavljenimi projekti za razvoj Savinjske regije ni 
videla prav nobenega.  
 
Ker se je v razpravi postavljalo tudi vprašanje, kaj dela Regionalna razvojna agencija in kateri so 
projekti, ki jih ima v svojih v svojih razvojnih načrtih je odbor sprejel predlog, da se njihove 
predstavnike vabi na naslednje srečanje odbora. 
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Seja je bila končana  ob 9.30 uri.  
 
 
 
SEJA JE TONSKO POSNETA. 
 
 
 
 
Zapisal:          Sejo vodila:  
Stevan Polimac l.r.         Janja Romih l.r.   
svetovalec          predsednica 


